



POZIV ZA PRIJAVU

Specijalizovana obuka za Finansijske istrage i povraćaj imovine

Akademija Pravde Kosova i Bazelski institut za upravljanje – Međunarodni centar za povrat imovine, kao implementacioni partner Kancelarije UNDP-a na Kosovu, pružaju mogućnost obuke za sudije i tužioce iz krivične oblasti na temu: Finansijske istrage i povraćaj imovine, koja će se održati **20 – 24. marta 2023.**

Glavni cilj ovog programa obuke je unapređenje i izgradnja istražnih kapaciteta na Kosovu za uspešnu istragu i gonjenje slučajeva korupcije i pranja novca, i povraćaj imovine. Fokusirajući se na sticanje znanja o elementima korupcije i krivičnih dela pranja novca u okviru zakonodavstva Kosova, i poboljšanje razumevanja pravnih i praktičnih procesa i postupaka za povraćaj imovine u inostranstvu, istražitelji i tužioci će razviti neophodne veštine

CILJ

Glavni cilj ove specijalizovane obuke je da poboljša kapacitete istražitelja i tužilaca za borbu protiv korupcije, u okviru pravosuđa i drugih ključnih agencija za sprovođenje zakona na Kosovu i relevantnih agencija, u analizi, istrazi i krivičnom gonjenju međunarodnih slučajeva pranja novca i /ili mito. Pored toga, ova obuka će pomoći nadležnim organima da povećaju sposobnost njihovog osoblja da obrađuju međunarodne zahteve i povećaju saradnju sa stranim jurisdikcijama u borbi protiv pranja novca i povratka ukradene imovine.

Obuka obuhvaćuje početne faze istrage i forenzičke istrage, tokom kojih se prikupljaju i utvrđuju informacije i dokazi, identifikuje i locira imovina, koristeći različite istražne tehnike. Takođe daje smernice koje imaju za cilj da obezbede da elementi dotičnih dela mogu biti pravilno potkrepljeni prikupljenim dokazima. Obuka naglašava važnost usklađivanja dokaza sa specifičnim elementima dotičnog krivičnog dela, i korišćenja odgovarajućih tehnika za pronalaženje dokaza neophodnih za osudu i, na kraju, konfiskaciju dobiti stečenih korupcijom i pranjem novca. Potpuno poznavanje elemenata krivičnog dela, štaviše, omogućava efikasnu međunarodnu pravnu pomoć (MPP) sa stranim jurisdikcijama, posebno u slučajevima korupcije, pranja novca i drugim slučajevima teškog ekonomskog kriminala, gde okrivljeni često krije imovinu stečenu kriminalom u inostranstvu.

TRAJANJE OBUKE

Obuka će trajati od 20 – 24. marta 2023.

PRUŽAOC OBUKE

Bazelski institut za upravljanje – Međunarodni centar za povrat imovine, koji vode Phyllis Atkinson i Thierry Ravalomanda.

Obuku sprovode lokalni treneri:

- **Kujtimi Munishi, glavni tužilac, Osnovno tužilaštvo u Prištini,**
- **Bashkim Hyseni, sudija, Apelacioni sud,**
- **Shkëlzen Ibrahim, tužilac, Apelaciono tužilaštvo,**
- **Arton Hajdari, analitičar, JFI.**

KO SE MOŽE PRIJAVITI:

Sudije i državni tužioci posebnog odeljenja, odeljenja za teška krivična dela i opšteg odeljenja.

INTERESOVANJE ZA UČEŠĆE NA OBUCI MOŽETE ISKAZITI REGISTROVANJEM NA PLATFORMI:

<https://ade.rks-gov.net/login/signup.php?lang=sq> - albanski

https://ade.rks-gov.net/login/signup.php?lang=sr_lt – srpski

<https://ade.rks-gov.net/login/signup.php?lang=en> - engleski

ROK ZA PRIJAVU: 28. februar 2023

Ova obuka je omogućena kroz projekat Kancelarije UNDP-a na Kosovu - SAEK III, koji finansiraju Švajcarska kancelarija za saradnju i Švedska agencija za međunarodnu saradnju i razvoj.